## 全域旅游发展、黄河水城旅游度假区两总体规划中期论证汇报举行

本报3月7日讯(记者 段学虎 崔立慧) 4日,市 旅游发展委员会组织召开 了《东营市全域旅游发展总 体规划》和《东营黄河水城 旅游度假区总体规划》。

游度假区总体规划》策划团队围绕创建省级、国家级旅游度假区,在节事活动、节点创意、度假区亮化、景点设计等方面进行了大量的创新创意。市国土局、市规划局、市城管局分别结合工作实际,就完善规划内容提出了意见和建议。

会议肯定了规划编制 成果,认为两个规划体现了 东营发展的实际需要,定位 准确,做到了总体规划与项 目策划的紧密结合,具有较 高的科学性和指导性。

会议要求,要进一步与

国土、规划、农业、林业等部 门对接,邀请省内外专家对 规划进行研究论证,从更高 层次上对规划进行修改提 升;要坚持超前性、独特性 和可操作性的原则,围绕东 营旅游的核心吸引物发展 全域旅游,结合东营历史 文化、风貌等挖掘、打造、提 升具有独特性和不可复制 性的特色旅游项目;要着重 发展度假旅游,对过夜游客 和国际市场进行细致分析。 度假区规划要从形象定位、 项目设计等方面做足水的 文章,挖掘水文化,增加参



与性亲水项目,加强水上夜 景设计,策划水上活动等; 旅游部门要调动相关部门 积极性,将任务进一步分解 到各部门,切实保障规划项 目落地实施。

## 黄河口生态旅游区

## 深化创建5A景区



本报3月7日讯(记者 段学虎 崔立慧) 为加快推进5A创建工作步伐,不断提高队伍整体业务技能和综合素质,2日,黄河口生态旅游区管委会在自然保护区湿地学校组织召开创建5A级景区推进培训会议,邀请创建专家、蜗牛(北京)景区管理有限公司副总经理吴佳尧作授课。

培训会上,吴佳尧围绕 国家5A旅游景区创建评定 基本程序和《旅游景区质量 等级评定与划分》国家标准, 结合景区当前情况和国内 5A景区典型案例,对景区存 在的问题及整改内容进行了 直观的剖析和解读,对照新 的创建标准,详细讲解了5A 创建工作各个环节具体流程 和软硬件规范,明确指出了 创建工作中必需整改和创新 工作的努力方向。

培训结束后, 韩松林同志就当前和今后一段时期创5A工作提出了意见。市委市政府高度重视创建工作,将创建工作列入市政府工作报告,2018年被列入《山东省新旧动能转换重大工程实施规划》,借助创建5A的历史性机遇,景区通过两年多的创建,区内硬件设施日趋完善,形成了"一楼一馆一中心两船三道四节点"的旅游格局,为争创5A打下了坚实基础,积累了经验。

在今后的创建工作中,

具体抓好三项工作,一是强化全员创建意识和主人翁意识,提高服务质量和管理能力;二是细化责任分工,对创建标准压实工作责任,好问题导向,建立相应的对查考核机制;三是凝心聚力、再鼓干劲,全局上下要切实把思想、行动统一到以创5A为中心的各项工作中来,力争年底通过国家旅游局组织的暗访、明查。

通过这次以会代训的专题培训,与会全体人员清晰地看到了景区在设施配套和和服务质量方面存在的差距,感受到了创建工作的压力和紧迫感,找到了明确的发力点和努力方向。

黄河三角洲动物园 "世界野生动植物日"主题宣传 "**保护虎豹,你我同行**"



本报3月7日讯(记者 段学虎 崔立慧) 2018年 3月3日是全球第5个世界野 生动植物日。黄河三角洲 动物园围绕"保护虎豹,你 我同行"主颠 通过标语

动物园围绕"保护虎豹,你我同行"主题,通过标语、视频、条幅以及义务科普宣讲等多种形式,面向游客开展保护日主题宣传教育,旨在倡导加强对虎豹等猫科动物的保护。

3日上午,东营市小脚 丫根与芽小组成员在老师和家长的陪同下来到动物 园开展"保护日"专题活动。为了给孩子们上一堂 生动的科普教育课,动物 园安排讲解员全程进行义 务讲解,带领学生及家长 参观各类保护动物,开展 有关猫科动物的生存现状、面临危机及如何保护的话题互动、并开展了《自然之歌》合唱、濒危野生动物涂色画等活动。通过活动,孩子们加深了对野生动物的认识和了解,充分认识到保护动植物、维护生态多样性的重要意义。

## 垦利旅游局打消年气忙工作 力争打造全省首批"全域旅游示范区"

本报3月7日讯(记者 段学虎 崔立慧) 近日,垦 利区旅游局迅速打消年气,垦 利区旅游局迅速打消年气,力 促节后各项工作早启动、早 落实,为圆满完成全年工作 任务打下坚实基础。2018年垦 利区旅游局将全面落实市旅 发委、区委、区政府的决策部 署,重点树立一大目标,全力 抓好两大保障,突出实施五 大举措,全面做好资源开发、 项目落地、运营管理、宣传营 销等各项工作。

力争用3-5年时间,将垦利区打造成为国家现代农业示范区的先行区,农业新旧动能转换的先行区和农旅融合发展的样板区,争创全省首批"全域旅游示范区"。

垦利区将整合资源开发,成立专业旅游类投资公司和垦利旅游协会,引入专业化景区运营管理团队,形成全区旅游资源合力;落实成全区旅游资源合力;落实全监管责任,加大安全执法检查力度,强化行政执法队伍建设。

此外,坚持规划招商,围绕垦利区各类招商引资、招

才引智政策,努力引进国内外大企业集团参与区重购点旅游项目开发。通过政府购买服务等方式,对重点项项目进行对一开园指导和人员基础。推进重点旅游项目建设,继续加强招商引资,丰富产品体系,做大做强度度,转色旅游,力争2018年度开园农旅项目达到20个。支持

相关企业以黄河口系列农 产品为基础,开发一批特质 游商品,打造垦利专展所 新商品品牌,大力场展屋利 籍经济。进一步明确垦利利 游定位与品牌形象,利动等 种平台,结合节庆活会等 种平台,结合节庆活会等 育赛,向目标客源市场进行 传推介。